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Referat menighedsrådsmøde på Dalgård 13. September 2022 

 

 
 

1: Referat fra sidst Godkendt 
2: Status/behandling af emner 
Formand/næstformand: malerier på Dalgård 
 
 
 
 
 
Kasserer/regnskabsfører: budget 2023 
 
 
 
 
 
 
 
Kirkeværge: status fjernvarme Dalgård 
 
Sekretær: gennemgang forretningsorden 
Præst 
 
 
 
Medarbejderrepræsentant 
Byggeudvalg 
Kirkegårdsudvalg 
 
 
 
 
 
Præstegårdsudvalg 
 
 
 
 

Mødet  åbnes og ledes af næstformanden. 
Der er doneret 2 malerier af Dalgårds 
efterkommere. Lokalhistories samling kontaktet 
men har ikke mulighed for at opbevare dem 
korrekt. Aftalt at der foretages en optælling af 
samtlige malerier i Ullerslev og Flødstrup. 
140922 afholdes samtale med graverteamet. 
Ny plæneklipper bevilliget til Flødstrup. 
Udviklingsplaner til Ullerslev kr. 75000. 
Merudgift til el og varme ansl. Kr. 105.000 
(Vi er igang med udskiftning til anden energi 
type). Til ny præst evt. Aktiviter er kr. 25000. 
Anlægsudgifter fjernvarme Dalgård 58000, 
maling af vinduer begge kirker, 85000, 
understrygning på kirkerne 90000. 
Der er gravet fjernvarmerør ind til Dalgård og vi 
forventer snarlig tilslutning. 
Forretningsorden godkendt 160822 og 130922. 
Indtil ny præst antages, fortsætter AK. Man er i 
gang med konfirmandundervisning mv. Den nye 
præst skal således ikke overtage midt i 
perioden. 
Ingen sager. 
Kort gennemgang af sidste møde. 
Af hensyn til besparelse på energi, blev det 
aftalt at der ifm. Julebelysning kun tændes lys i 
tårnene på begge kirker.  
Stiftet rykket for projektet vedr. Borebiller i 
Flødstrup kirke. Stiftet vil komme på besøg. 
Vedr. Orgelprojektet skal igangsættes. 
Rygning på konfirmandhuset og lade 2 tilbud 
indhentet 30500 og 32600. Samt trimning af 
stråtaget på begge bygninger for yderligere kr. 
30000. Udvalget anbefaler begge løsninger, 
vedtaget. 
Tilbud indhentet kr. 42000 på anlæggelse af 
handicapadgang til konfirmandboligen. 
Handicapindgang Dalgård er ikke lovlig opført, 
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Aktivitetsudvalg: høstgudstjeneste i Flødstrup 
18. oktober, sogneaften, fyraftenssang, forslag 
til næste sogneaften, nye højskolesangbøger, 
flagstang på Dalgård, datoer på næste fredags 
caféer 

der er for stejl opkørsel, foreløbig tilbud 
indhentet kr. 425.000, andet mundtligt tilbud 
indhentet på kr. 100.000. Udvalget arbejder 
videre med projektet. 
Udvalget ønsker hjælp af øvrige medlemmer til 
hjælp med hensyn til oprydning af 
ladebygningerne på Dalgård. 
Retningslinier for udlån af menighedsrådet 
lokaler på Dalgård og i Flødstrup. 
Udflugten er nu overstået med god tilslutning, 
udvalget er i gang med tanker vedr. Udflugt 
2023. 
Udvalget ønsker indkøb af nye 
højskolesangbøger. Aftalt at den gamle udgave 
forefindes i Flødstrup, mens den nye udgave 
forefindes på Dalgård.  
Når tagrender skal oprettes på Dalgård ser man 
samtidig på snor til flagstangen. 
Fredagscafeer datoer lægges på opslagstavlen. 

3: Evt. Ulovlig parkering v/Ullerslev kirke ophører. 
4: Næste møde Møde med biskoppen  280922 kl 1930 og 

111022 kl. 1700. Menighedsrådsmøde 111022 
kl. 1730 

  
 

 

Peter Wagner Mollerup (PWM), formand (afbud)  Allan Lau (AL) 

 

 

Niels Uffe Jørgensen (NUJ), formand for kirke – og kirkegårdsudvalg samt byggeudvalget (Afbud) 

 

 

Børge Thomsen (BT), kirkeværge   Erik Rahn (ER), sekretær og formand valgudvalg 

 

 

Kirsten Pedersen (KP), kontaktperson og næstformand Anne Marie Kristensen (AMK) 

 

 

Anders Dyrhave Jensen (ADJ), formand for præstegårdsudvalget Anne Kathrine Rafn Hauge (AK), sognepræst 

 

 

Jens Erik Jensen (JEJ), regnskabsfører og kasserer  Pernille Vilhelmsen, præst Skellerup/Ellinge 



Retningslinjer for udlån af Flødstrup – Ullerslev menighedsrådets lokaler 

på Dalgaard og konfirmandstuen i Flødstrup. 

 

1. Lokalerne er primært til rådighed for konfirmandundervisning og 

arrangementer forestået af menighedsrådet.  

2. Menighedsrådet har til enhver tid fortrinsret til lokalerne. 

3. Lokalerne kan udlånes til kulturelle og folkelige arrangementer, så 

længe disse ikke er i direkte konkurrence med andre faciliteter i 

byen. 

4. Lokalerne kan lånes af menighedsrådets medlemmer og kirkens 

ansatte til private formål. 

5. Lokalerne kan ikke benyttes til politiske møder, foreningsfester 

eller private formål samt arrangementer, der er uforenelige med 

Folkekirkens idégrundlag. 

6. Konfirmandstuen i Flødstrup må benyttes til mindesammenkomster 

efter bisættelse/begravelse. Dalgård må derimod ikke benyttes til 

mindesammenkomster, der henvises i stedet til Ullerslev 

forsamlingshus. 

7. Låner skal selv medbringe, hvad der måtte nydes - herunder kaffe 

og te - men man må gerne benytte kaffemaskine, opvaskemaskine 

og service. Hvis opvaskemaskinen er fyldt op og skal tømmes, når 

låner kommer, er det i orden, hvis den efterlades fyldt/vasket. 

Viskestykker og karklude medbringer låner også selv. 

8. Det forventes, at lokaliteterne efterlades i den stand, lejer modtager 

dem i - eller selv forventer at modtage dem. Dette inkluderer 

oprydning, aftørring af borde og alm. rengøring samt udluftning 

efter arrangementet. 

9. Såfremt inventar/service går itu i forbindelse med udlånet, er låner 

erstatningspligtig. 

10.Lokaler bookes ved henvendelse til præstegårdsudvalgets formand, 

     mens nøgle afhentes hos kirkeværgen. 

 

 

 

  


